

PENGUMUMAN RENCANA PEMISAHAN UNIT USAHA SYARIAH PT ASURANSI RAMAYANA TBK.

Sebagai langkah nyata dari komitmen PT Asuransi Ramayana Tbk untuk selalu memberikan perlindungan dan memenuhi kebutuhan masyarakat, khususnya melalui produk asuransi berbasis syariah, PT Asuransi Ramayana Tbk berencana untuk melakukan pengembangan bisnis syariah yang saat ini masih berbentuk Unit Usaha Syariah ("UUS"). PT Asuransi Ramayana Tbk akan melakukan pemisahan UUS menjadi perusahaan asuransi syariah yang baru dan berdiri secara independen sebagaimana Rencana Kerja Pemisahan Unit Syariah (RKPUS) yang telah disetujui Otoritas Jasa Keuangan (OJK) tanggal 01 Juli 2024.

Selanjutnya PT Asuransi Ramayana Tbk akan melaksanakan dengan baik seluruh tahapan kegiatan sebagaimana tertuang dalam RKPUS sesuai dengan peraturan perundang-undangan yang berlaku. PT Asuransi Ramayana Tbk akan melakukan pengalihan portofolio kepesertaan dari Unit Syariah untuk kemudian dikelola oleh Perusahaan Asuransi Syariah yang baru, setelah mendapatkan izin dari OJK.

PT Asuransi Ramayana Tbk akan memastikan pemegang polis tetap mendapatkan manfaat dan layanan asuransi serta menjamin/melindungi dana para pemegang polis sebagaimana diatur dalam ketentuan polis yang berlaku.

Apabila Bapak/Ibu memiliki pertanyaan atau membutuhkan informasi lebih lanjut, dapat menghubungi *Corporate Secretary* PT Asuransi Ramayana Tbk melalui telepon 021-31937148 atau melalui email corsec@asuransiramayana.co.id pada hari dan jam kerja Senin – Jumat Pukul 08.00-17.00 WIB.

Demikian pengumuman ini disampaikan untuk diketahui bersama.

Salam hormat, Direksi PT Asuransi Ramayana Tbk.